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Дата:  28 ноября 2016 года
Время: 13.00
Место проведения: Администрация Белозерского сельсовета
Присутствовало- 14 человек.
Председатель – Сахаров Петр Геннадьевич, Глава Белозерского сельсовета. 
Секретарь – Аристова Елена Николаевна ведущий специалист Администрации  Белозерского сельсовета.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
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Выступил:  председатель комиссии Сахаров П.Г.
 
        Проект внесения изменений в часть 3 «Градостроительные регламенты» Правил землепользования и застройки муниципального образования Белозерского сельсовета Белозерского района Курганской области разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Законом Курганской области «Об отдельных положениях регулировании земельных отношений в Курганской области», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Курганской области, Уставом  Белозерского сельсовета Белозерского района Курганской области, а также с учетом положений нормативных правовых актов, определяющих основные направления социально-экономического и градостроительного развития Белозерского сельсовета, охраны и использования его культурного наследия, окружающей среды и природных ресурсов. 
        Публичные слушания были назначены  постановлением  Главы Белозерского сельсовета от 15 ноября 2016 года № 170 «О назначении публичных слушаний о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Белозерского сельсовета Белозерского района Курганской области».  
        В комиссию по землепользованию и застройки Белозерского сельсовета замечаний и предложений по проекту изменений в часть 3 «Градостроительные регламенты» Правил землепользования и застройки муниципального образования Белозерского сельсовета не поступало.
        После выступления  П.Г. Сахарова  по проекту внесения изменений в часть 3 «Градостроительные регламенты» Правил землепользования и застройки муниципального образования Белозерского сельсовета Белозерского района Курганской области  вопросов от участников публичных слушаний не поступало.
        Вопрос об утверждении части 3 «Градостроительные регламенты» Правил землепользования и застройки муниципального образования Белозерского сельсовета Белозерского района Курганской области в новой редакции был поставлен на голосование. 

        Выступили: Тезин Г.Д. специалист Администрации Белозерского сельсовета.
        Правила землепользования и застройки муниципального образования Белозерского сельсовета Белозерского района Курганской области были приняты в феврале 2013 года и требуют внесения изменений в соответствии с действующим законодательством. Предлагаю часть 3 «Градостроительные регламенты» Правил землепользования и застройки муниципального образования Белозерского сельсовета изложить в новой редакции.

        Голосовали:      «за» - 14 чел.,    «против» - нет,     «воздержались»  -  нет.

        РЕШИЛИ:

        1. Признать публичные слушания по проекту внесения изменений в часть 3 «Градостроительные регламенты» Правил землепользования и застройки муниципального образования Белозерского сельсовета Белозерского района Курганской области  состоявшимися.
        2. Направить Главе Белозерского сельсовета результаты публичных слушаний по проекту изменений в часть 3 «Градостроительные регламенты» Правил землепользования и застройки муниципального образования  Белозерского сельсовета Белозерского района Курганской области для принятия решения.




  Председательствующий                                                                   П.Г. Сахаров

  Секретарь                                                                                           Е.Н. Аристова












