ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту бюджета Белозерского сельсовета на 2021 год и на плановый период  

2022 и 2023 годов
При подготовке проекта бюджета поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов учтены цели и приоритеты, установленные основными направлениями бюджетной, налоговой и долговой  политики Российской Федерации на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

Проект бюджета Белозерского сельсовета сформирован в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, решением Белозерской сельской Думы от                             09 сентября 2015 года № 11-4 «О бюджетном процессе в Белозерском сельсовете», с учетом Приказа Минфина России от 08.06.2018 N 132н  "О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения". 
Параметры бюджета поселения на 2021 год и плановый период 2022 - 2023 годов рассчитаны, исходя из показателей прогноза социально-экономического развития поселения на 2021-2023 годов.

ДОХОДНАЯ  ЧАСТЬ БЮДЖЕТА  ПОСЕЛЕНИЯ
Налоговые  и неналоговые доходы бюджета поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов
Администрирование доходов

Перечень администраторов доходов бюджета поселения сформирован в виде приложения. В соответствии со статьей 160.1 Бюджетного Кодекса РФ администраторы доходов  осуществляют начисление, учет и контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет, пеней и штрафов по ним, осуществляют взыскание задолженности, принимают решения о возврате излишне уплаченных платежей, о зачете платежей, формируют сведения и бюджетную отчетность.

Особенности расчетов поступлений платежей в бюджет поселения по доходным источникам
на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов

При расчете объема доходов бюджета учитывались принятые и вступающие в силу с                         1 января 2021 года изменения и дополнения в нормативные правовые акты Российской Федерации и Курганской области.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения на 2021 год прогнозируются: 
- налог на доходы физических лиц;
- Налог  на   имущество  физических  лиц:
В соответствии со статьей 61.5  Бюджетного Кодекса   Российской Федерации  налог на имущество физических лиц подлежит зачислению  в бюджет поселения  по нормативу 100%.
- Земельный   налог:
В соответствии со статьей 61.5  Бюджетного Кодекса   Российской Федерации  земельный налог  подлежит зачислению  в бюджет поселения  по нормативу 100%.

- Единый с/х налог;
- Прогноз поступлений акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации:
Поступления акцизов, зачисляемые в бюджет поселения, идут на формирование муниципального дорожного фонда.

- Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну сельских поселений

Расчет поступления доходов от сдачи в аренду имущества, составляющего казну сельских поселений (земельные участки), составлен на основании действующих договоров аренды. 

- Доходы от продажи земли.

БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ  ПОСТУПЛЕНИЯ

Объем безвозмездных поступлений на 2021 год запланирован в сумме 3554,4 тысяч рублей,
из них:

- дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов 2536,0 тысяч рублей;

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности сельских поселений из районного фонда финансовой поддержки сельских поселений 599,0 тысяч рублей;

- субвенция бюджетам  поселений на осуществление переданных органам местного самоуправления поселений Российской федерации по первичному воинскому учету на территориях, на которых отсутствуют структурные подразделения военных комиссариатов в сумме 419,3  тысячи рублей;

- субвенция  бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации в сумме 0,100 тысяч рублей.

РАСХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ

Расходы бюджета на 2021 год  сформированы в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ (с дополнениями и изменениями) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», муниципальными  правовыми актами, заключенными договорами (Соглашениями). Формирование проекта  бюджета осуществлено в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и реализации положений Федерального закона от 8 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» с учетом положений проектов законов области «О внесении изменения в закон области «О нормативах расходных потребностей». 
Формирование расходов  бюджета осуществлялось с учетом необходимости  обеспечения расходных обязательств, обусловленных действующим законодательством и муниципальными правовыми актами.
Расходы отражаются по соответствующим разделам, подразделам, видам расходов и целевым статьям, в зависимости от направленности основных мероприятий, отраженных в программах.

Целью муниципальных программ на 2019-2021 годы является:

- создание на территории поселения благоприятных условий для жизни, работы и отдыха населения.

-  обеспечение жителей качественной инфраструктурой, услугами благоустройства. 

- создание условий для устойчивого развития физической культуры и спорта на территории поселения. 

ИСТОЧНИКИ

ВНУТРЕННЕГО ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА

Проект бюджета поселения на 2021-2023 года бездефицитный.
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